Egzamin pisemny z Mechaniki Konstrukeji II, 7112018 r.

NAZWISKO imig

Grupa Data zaliczenia Numer albumu
¢wiczen
Ocena zadania 1 Ocena zadania 2 Ocena zadania 3 Ocena z egzaminu Ocena faczna
Data
Zadanie 1

Zapisaé rownania
okreslajace czestodcei drgan whasnych .

(Write down the equations
which determine the eigenfrequencies)

Zadanie 2
ZnaleZ¢ sife krytyczna
danego preta o zmiennej sztywnosci

(Compute the critical force
of the bar of varying stiffhess)

Zadanie 3
Zapisaé réwnania
okreglajace czgstosei drgan whasnych .

(Write down the equations
which determine the eigenfrequencies)
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Wrzory transformacyjne
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